

Красный Север

г. Вологда

5

24 июля 1972

В ЭТОТ ДЕНЬ, отработав свою смену, работницы Вологодского льнокомбината не спешили, как обычно, домой, а поправились в красивый уголок. Там их ждала встреча с артистами Мурманского областного драматического театра. В основном на эту встречу пришла молодежь труппы вместе с главным режиссером театра В. В. Киселевым. Актеры воспроизвели ряд сцен из спектаклей, с которыми они приехали к вологжанам, и были тепло встречены зрителями. Рабочие подарили своим гостям альбом с образцами тканей, выпускаемых предприятием, вручили цветы. Затем артисты познакомились с рядом цехов комбината и остались очень довольны экскурсией.

НА СНИМКЕ: один из моментов встречи.

Фото Б. ГРАБОВСКОГО.



